

ОНИ ПРИНЯТЫ В БОЛЬШОЙ ТЕАТР

ВЫПУСКНИКИ
ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО
УЧИЛИЩА

ЗАКОНЧИЛСЯ учебный год в Академическом хореографическом училище. Пятьдесят девушек и юношей выпустили из его стен опытные педагоги. Пятнадцать питомцев училища приняты в труппу Большого театра.

— Нынешний выпуск, — рассказывает народная артистка РСФСР С. Мессерер, — оказался весьма «урожайным». Такого притока свежих артистических сил в Большой театр давно не было. Мною подготовлено для труппы прославленного коллектива шесть юных танцовщиц. Во время выпускных экзаменов Г. Уланова и М. Плисецкая обратили внимание на Таню Гаврилову. Теперь она будет выступать на сцене Большого театра. С ней вместе приняты в труппу Таня Голикова, Надя Крылова, Лена Матвеева и две Ирины — Мешкова и Рахманинова.

Среди принятых в Большой театр ученики Л. Черкасовой — Г. Козлова, М. Шадрикова и Ю. Крестьянова, воспитанники М. Лиена — Б. Акимов, Ю. Медведев и Л. Козлов и три юноши, занимавшиеся у Г. Евдокимова, — три Андрея: сын народного артиста РСФСР Ю. Кондратова, Силантьев и Петров.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

13 ИЮЛ 1965